
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

Прага - на полупансион - тръгване от Варна, Шумен и
Велико Търново

Програмата е осемдневна и включва 5 нощувки със закуски и вечери в Прага, 2 нощувки със закуски и
вечери в Будапеща или в Кечкемет, разглеждане с екскурзовод на български език забележителностите
на Будапеща, Прага, Братислава, факултативни екскурзии до Карлови Вари и Пилзен, замъка Хлубока и
Чески Крумлов, Дрезден. Настаняването е в хотели 3 звезди, разположени периферно.

1 ден
00:05 ч. – отпътуване от Варна – ул. „Антим I” (пред Археологическия музей). Спирка в Шумен (пред
хотел “Шумен”) в 01:30 ч., във Велико Търново (пред Автогара Юг) в 03:30 ч., за клиентите, които биха
желали да се качат от тези градове. Отпътуване по маршрут София – Белград – Кечкемет – Будапеща.
Вечерта – пристигане в хотел в Кечкемет или Будапеща. Вечеря. Нощувка.

Забележка: Възможно е часовете на тръгване да претърпят промяна (да се отпътува с около час по-
рано). Това се уточнява преди всяка конкретна група и клиентите биват уведомявани за точния час на
отпътуване 7 дни преди началната дата на екскурзията.

2 ден
Закуска. Панорамна обиколка на Будапеща с eкскурзовод – Площада на героите с Паметника на
Хилядолетието, бул. "Андраши", катедралата „Св. Стефан”, хълма с крепостта, Рибарските кули и
църквата „Св. Матиаш”, хълма „Гелерт“ с цитаделата, крайбрежните булеварди и Парламента. Около
обяд - отпътуване за Прага. Вечерта – пристигане, настаняване в хотела. Вечеря. Нощувка.

3 ден
Закуска. Обиколка на Прага с екскурзовод: Храдчани - Стария замък (отвън), пл. „Храдчанске намести” с
двореца „Щернберг“, двореца „Шварценберг“ и Архиепископския дворец (отвън), катедралата „Свети
Вит“, Мала страна с църквата „Св. Николай“, Карловия мост, Старе место – пл. „Староместке намести“ с
прочутия астрономически часовник, църквата „Дева Мария пред Тин“ и паметника на Ян Хус, Нове место
– Вацлавския площад. Свободен следобед. Възможност за разходка с корабче по р. Вълтава с обяд
(цената, която е около 24 - 25 €, не е включена в пакетната цена на екскурзията и се заплаща на място).
Вечеря. Нощувка.

4 ден
Закуска. Свободен ден или възможност за екскурзия до Карлови Вари и Пилзен с доплащане 78 лв./39.88
€ за възрастни и 68 лв./34.77 € за деца и младежи до 17 г. Разглеждане на Карлови Вари – един от най-
старите европейски курорти, наречен от големия пътешественик, географ и естествоизпитател
Александър фон Хумболт „брилянт в изумруден обков”. Посещение на пивоварния завод Пилзен (по
време на двучасовото посещение ще се запознаете с историята на най-голямата и модерна пивоварна в
Чехия, ще имате възможност да научите подробности за технологията на производство, да дегустирате
бира. Таксата за вход се заплаща на място – около 430 чешки крони; съветваме ви да си предвидите
връхна дреха, защото в подземията температурата достига до 8ºС). Цената на тази допълнителна услуга
включва транспорт и екскурзоводско обслужване на български. Вечерта - завръщане в Прага. Вечеря.
Нощувка.

5 ден



Закуска. Свободен ден в Прага или туристическа програма по желание - целодневна екскурзия до
замъка Хлубока и градчето Чески Крумлов – с доплащане 78 лв./39,88 € за възрастни и 68 лв./34,77 € за
деца до 17 г., екскурзията се провежда при група от минимум 20 човека, входни такси не са включени в
тази цена. Екскурзията се заявява и заплаща в България, а не на място, цената включва транспорт и
екскурзовод на български. Екскурзията включва: разглеждане на замъка Хлубока (входната такса се
заплаща отделно на място – около 280 чешки крони и включва екскурзовод на български език, входен
билет и такса резервация), един от най-красивите замъци в Чехия (първият замък, построен на това
място, е от XIII век, в готически стил, престроен е в бароков замък по заповед на Адам Франц фон
Шварценберг в началото на XVIII век, за да добие настоящия си вид през XIX век, когато Йохан Адолф II
фон Шварценберг нарежда реконструкцията на замъка в романтичния стил на замъка „Уиндзор“);
разглеждане на Чески Крумлов – живописно градче в южнобохемския край на Чехия, разположено на р.
Вълтава, известно с типичната си архитектура и със замъка си. Сградите са в средновековен, ренесансов
и бароков стил, а също и в стил рококо. Старият град е в списъка за световното наследство на ЮНЕСКО).
Цената на тази допълнителна услуга включва транспорт, екскурзоводско обслужване на български и
слушалки. Вечерта завръщане в Прага. Вечеря. Нощувка.

6 ден
Закуска. Свободен ден в Прага или туристическа програма по желание - целодневна екскурзия до
Дрезден – доплащане 98 лв./50.10 € за възрастни и 86 лв./43.97 € за деца до 17 г., екскурзията се
провежда при група от минимум 20 човека, входни такси не са включени в тази цена. Екскурзията се
заявява и заплаща в България, а не на място, цената включва транспорт и екскурзовод на български.
Екскурзията включва: разглеждане на Дрезден – Цвингера, Земперопер, Катедралата, Фрауенкирхе,
Замъка (по време на обиколката всички обекти се гледат отвън). Свободно време с възможност за
самостоятелно посещение на Дрезденската галерия, една от най-богатите картинни галерии в света,
съхраняваща картини на Рафаело, Тициан, Рубенс, Рембранд, Ван Дайк, Дюрер, Мурийо, Пусен и др.
(входната такса се заплаща отделно на място – около 12 €). Цената на тази допълнителна услуга
включва транспорт, екскурзоводско обслужване на български и слушалки. Вечерта - завръщане в Прага.
Вечеря. Нощувка.

7 ден
Закуска. Отпътуване за Будапеща. По пътя – разглеждане на Братислава. Двучасов престой в града с
пешеходна разходка: Старо место, Катедралата (отвън). Вечерта пристигане в хотел в Будапеща или
околности. Настаняване. Вечеря. Нощувка.

8 ден
Закуска. Отпътуване за България по маршрут Будапеща – Белград – София – Велико Търново – Шумен –
Варна. Пристигане във Варна след полунощ с междинни спирки във Велико Търново и Шумен.

Настаняване в 2* или 3* - standart room

Дата цена на възрастен в
двойна/тройна стая

цена на човек в
индивидуална стая

цена на деца и
младежи до 17 г. в
стая с 2 възрастни

цена на деца и
младежи до 17 г. в
стая с 1 възрастен

05.09.2026628 EUR / 1228.26 BGN 836 EUR / 1635.07 BGN 585.43 EUR / 1145
BGN

602.81 EUR /
1178.99 BGN

19.09.2026628 EUR / 1228.26 BGN 836 EUR / 1635.07 BGN 585.43 EUR / 1145
BGN

602.81 EUR /
1178.99 BGN

10.10.2026628 EUR / 1228.26 BGN 836 EUR / 1635.07 BGN 585.43 EUR / 1145
BGN

602.81 EUR /
1178.99 BGN

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

Транспорт с лицензиран автобус;

5 нощувки със закуски и вечери в Прага, в хотел 3* периферно разположен;

2 нощувки със закуски и вечери в Будапеща или Кечкемет, в хотел 3* периферно разположен;



Обиколка на Прага с екскурзовод на български;

Обиколка на Будапеща с екскурзовод на български;

Обиколка на Братислава;

Слушалки по време на допълнителните екскурзии, обявени че са с доплащане;

Водач – придружител от туроператора.

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

Обеди;

Слушалки по време на обиколката на Прага;

Обявените специално, че са с доплащане, екскурзии;

Медицинска застраховка с покритие 15 000 €:

1.25 € на ден за лица до 64 г.;

2.50 € на ден за лица от 65 до 74 г.;

5.00 € на ден за лица над 74 г.

Застраховка "Отмяна на пътуване";

Градска такса (city tax);

Горивна и/или инфлационна такса, ако се наложи въвеждането на такава;

Разходи от личен характер;

Бакшиш за екскурзовод и шофьори (заплаща се на място).

ДОПЛАЩАНЕ:

Екскурзия до замъка Хлубока и Чески Крумлов - 39.88 EUR / 78 BGN

Екскурзия до Дрезден - 50.11 EUR / 98.01 BGN

Екскурзия до Карлови Вари и Пилзен - 39.88 EUR / 78 BGN

Допълнителна седалка - 242.86 EUR / 474.99 BGN

Настаняването в Прага е на база закуска и вечеря в хотел REZIDENCE EMMY*** или подобен.

Забележка: При тази екскурзия няма никакви ограничения за възрастта на участниците, тоест
всички могат да се възползват от цената, независимо дали са навършили 55 години и дали са
придружени или не от хора, навършили тази възраст.

При посещение на Чехия, Ви съветваме да си осигурите основната сума, която смятате да похарчите в
чешки крони, от България.

Здравни изисквания: няма специални здравни изисквания.
Условия по договораУсловия за плащане: Записването се извършва срещу внесен депозит в размер на
30% от стойността на автобусните пакети и сключен договор за туристически пакет. Заплащането на



остатъка от изцяло дължимата сума се извършва не по-късно от 30 дни преди обявената начална дата
на отпътуване.

Такса прекратяване:

ако прекратяването е до 18:00 ч. на втория работен ден след сключването на настоящия Договор,
Пътуващият не дължи такса прекратяване, в случай че настоящият Договор е сключен повече от 65 дни
преди датата на отпътуване (ако това не противоречи на анулационните условия на авиопревозвача при
закупени самолетни билети);
ако прекратяването е от 18:00 ч. на втория работен ден след сключването на настоящия Договор до
65 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на 20% от цената на
туристическия пакет в евро;
ако прекратяването е от 65 до 31 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на
30% от цената на туристическия пакет в евро;
ако прекратяването е от 30 до 21 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на
50% от цената на организираното пътуване в евро;
ако прекратяването е 20 или по-малко дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в
размер на 99% от цената на организираното пътуване в евро.

Минимален брой записани за осъществяване на екскурзията: Всички автобусни екскурзии се
осъществяват при минимум 25 туриста. В случай че минималният брой записани за осъществяване на
екскурзията не е достигнат, туроператорът може да анулира пътуването като възстанови на пътуващия
изцяло всички плащания, направени за туристическия пакет, без да дължи допълнително обезщетение.
Туроператорът е длъжен да уведоми пътуващите за анулирането на екскурзията, спазвайки условията
на чл. 89 ал. 7 т. 1. от ЗТ.

Автобусите, които се използват са следните марки: Мерцедес, Скания, Сетра, Волво, Ивеко, Ман,
Неоплан, VDL (ВДЛ), Бова, Ван Хол, снабдени с климатик, видео, кафе машина, минибар, лицензирани за
извършване на международен превоз на пътници. По време на пътуването в автобуса, всеки е задължен
да поставя предпазния колан на седалката, която заема.

Медицинската застраховка към туристическия пакет е с доплащане на стойност 1,25 € на човек на ден
за лица до 64 г.,  2.50 € на човек на ден за лица от 65 до 74 г. и 5.00 € на човек на ден за лица над 74 г.
Полицата е с общо покритие 15 000 ЕUR и включен асистанс, като покрива възникнали медицински
разноски от злополука или акутно заболяване, медицинско транспортиране и репатриране.

Туроператорът предлага на туристите да сключат застраховка „отмяна на пътуване“, която покрива
разходите за прекратяване на договора за туристически пакет от страна на пътуващия.

Екскурзията не е подходяща за лица с ограничена подвижност.

Паспортни и визови изисквания: До държави от ЕС и Сърбия, Македония, Турция, Албания, Босна и
Херцеговина, Черна Гора, Швейцария, Швеция, Финландия, Норвегия и Исландия се пътува с валидна
лична карта. До всички останали държави се пътува с международен паспорт, валиден най-малко 6
месеца след датата на завръщане.

Поради нестабилните цени на горивото, които се покачват непрекъснато и непредвидимо, е възможно
въвеждане на доплащане за гориво. Записаните по програмата клиенти ще бъдат уведомявани веднага,
в случай че такова доплащане се наложи.

При тази екскурзия няма никакви ограничения за възрастта на участниците, тоест всички могат да
се възползват от цената, независимо дали са навършили 55 години и дали са придружени или не



от хора, навършили тази възраст.

При посещение на Чехия, Ви съветваме да си осигурите основната сума, която смятате да похарчите в
чешки крони, от България.


